

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Прощай детство

Все персонажи и имена рассказа являются вымышленными. Любое совпадение с реальности является чистой случайностью. Специально для

Детство — прекрасная пора, беззаботное время каждого человека, когда можно быть веселым и радостным просто так. Но всему есть конец, и многие часто спрашивают, где конец у детства? В какой момент ребенок, мальчик и девочка, превращается в девушку и юношу с совершенно иными взглядами на жизнь и на противоположный пол разумеется. С этими мыслями я пыталась заснуть, о да, кстати забыла рассказать кто я). Я — это Оля, 18 летняя девушка, живущая в славном городе Н, в семье я одна, родители работают на предприятии; в общем жили мы хорошо, единственное что меня огорчало-это частые их командировки, к которым я уже привыкла; так вот вернемся к моим мыслям перед сном, о конце детства; многие считают, что детство заканчивается с вручением школьного аттестата, но я не согласна с этим.)

Я считаю что у мальчиков и девочек это происходит по разному и не всегда в одно время. Мальчик становится юношей, взрослеет на мой взгляд в тот момент, когда он, оставшись дома один и с волнующимся взглядом и стучащим сердцем включает на своем компьютере порно, не совсем понимая что происходит, но чувствуя, что ему от этого очень хорошо, он мышенально достает свой еще не опытный член из штанов и начинает не умело делать им движения, как на экране; и спустя минут 20 с ним происходит неведомое, первый в его жизни оргазм, приносящий ему как и удовольствие, так и удивление со страхом в придачу от причудливой белой жидкости на руках. После этого, он уже юноша, повзрослевший; теперь он по новому смотрит на девочек, на их юбки, ножки, груди и попы; ему хочется как тот парень из видео. Проникнуть между ног своим членом, в ротик и даже может быть в попку; теперь расскажу о взрослении девочек на своем опыте и примере)

В то утро все было как обычно, родители уехали в командировку оставив записку, шоколадку мою любимую и приличную сумму денег, они всегда так делали, правда обычно я ничего не тратила, что вызывало у них удивление.

Я проснулась и решила поваляться в кровати, был выходной, я взяла трубку и позвонила своему парню, звали его Андрей ему как и мне 18, учились в одном классе. но о нем чуть позже; так вот повалявшись я встала, открыла свой шкаф, в котором имелось большое выдвижное зеркало, обычно я в него не смотрюсь, но в этот раз я остановилась на своему отражении; я увидела себя и подумала; хм; а ведь я женщина, мне 18, скоро уже наступит пора секса и оргазмов; на мне были белые трусики с цветочками, детские еще; не было ни кружевных, ни стринг, ничего эротического; даже бюстгалтеры были одинаковы; и я решила что пора что-то менять, внутренний голос чтоли; я решила, раз уж дома одна, разденусь ка я догола) сняв с себя трусики и выбросив их подальше. Я распустила свои волосы и теперь в зеркале я видела обалденно сексуальную девушку именно девушку, готовую хоть сейчас заняться сексом, но я еще была девственницей, но о сексе знала из книг, журналов и статей. Так вот я стояла и смотрела на себя, я была прекрасная, молодая, среднего роста, не слишком полной и худой, с округлой и мягкой попой; грудью 3 размера, но не висящей, а упругой и подтянутой.

Постояв немного я решила сфотографировать себя, опять же внутренний голос подсказал) седлав пару фотографий, я решила добавить стул, это было сексуально, молодая девочка, девственница на стуле перед зеркалом без одежды&#8230; мм&#8230; Еще пару фотографий, раздвинула ножки и решила сфотографировать свою девочку. Не знаю почему, но мастурбировать мне никогда не хотелось, попробовала лет в 14, почему то не понравилось&#8230; ну неважно&#8230; Моя киска была прелестна, нежно розовая, половые губки чуть выпирают наружу, бугорочек манит своей красотой, лобочек с волосами, но не очень много&#8230; в общем мечта&#8230; Мне было приятно на себя смотреть, открыв свой гардероб нижнего белья, я поняла что это все теперь мне нужно&#8230; все эти нелепые детские трусики, бюстгалтеры без узоров и плетений&#8230; к черту. И тут я поняла, что пришло время наведаться в магазин&#8230; но сперва к маме, посмотрю что она носит&#8230; открыв ее шкаф, я поняла, что у мамы хороший вкус&#8230; кружевные, белые, черные, синие коричневые всякие всякие&#8230; жаль что примерить не получится&#8230; у нас фигуры различаются.

Решено&#8230; еду за бельем, но сперва в интернет присмотрю самое красивое&#8230; зайдя в интернет приглядела пару моделей, а сидела прямо так&#8230; обнаженная&#8230; мне нравилось теперь так ходить&#8230; Не знаю как, но пройдя по одной из ссылок, я попала на порно сайт&#8230; А что, я уже не маленькая, тем более пора взрослеть. И я решила начать просмотр с первого попавшегося на глаза ролика&#8230; Им оказался секс парня и девушки, но я тут же заметила, что парень входит не в киску. А в попу, данный факт меня смутил и заставил сердце биться сильнее, а щеки краснеть&#8230; И я решила подробнее его изучить, начала читать статьи, смотреть видео. На одном девушка просто разглядывала свою дырочку в попе через зеркало&#8230; На другом парень мощно входил в попу вызывая стоны женщины, на третьем член с трудом проникал в тугое отверстие, заставляя девушку на видео раздвигать как можно шире ягодички и терпеть сквозь слезы. Просмотрев все я подумала&#8230; а как я выгляжу сзади, ну как меня увидит парень если я буду стоять раком, благо на телефоне камера была с временной задержкой, поставив на подставку и все настроив я встала на кровать, повернулась к камере попой, раздался первый кадр, потом я нагнулась вперед встав на ладони, второй щелчок, потом я прогнулась вперед упершись лицом в простынь, и последний кадр я в той же позе, но ладошками взялась за половинки раздвинула их в разные стороны&#8230; Ну вот, фотосессия окончена, время любоваться результатом. Это было потрясающее, округлая попа, изгиб спинки, особенно мне понравился последний кадр&#8230; моя дырочка&#8230; милая, маленькая, закрытая, узенькая. И я решила что хочу анальный секс, к тому же мой парень давно на секс намекал, но пусть моя девственность пока останется, а в попу я думаю он согласится.

Отправила ему свою дырочку с подписью, хочу твой член себе в попу&#8230; Через минуту ответ. Да милая, это моя мечта, не бойся я все устрою. И я договорилась, что вечером он придет ко мне&#8230; А теперь в магазин. Через 4 часа я уже была дома, и была довольна покупкой, в этот раз я потратила все что мне оставил родители. Я приобрела нежно белые кружевные трусики танга с широким пояском на животике, к ним ажурные белые чулочки, пояс для чулок, ослепительно белый узорчатый бюстгалтер&#8230; Плюс еще один такой черный комплект, только тан были кружевные стринги.

Прочитав о подготовке к анальному сексу, я принялась за дела, сперва подготовила дырочку выбрив немногочисленные волосики, хорошенько все промыла и протерла. Время было 6

вечера, а Андрей должен прийти в 7&#8230; пора надеть свой комплект, немного подумав я решила надеть белый, все таки недаром белый цвет-это цвет невинности, девственности&#8230; Надев бюстгалтер, пришло время трусиков, нежно скользая они ласкали мои ножки и бедра, и очень мягко приземлились на киску, нежно обняв ее кружевом&#8230; затем чулочки и пояс&#8230; все было готово&#8230; Посмотрела на себя, я накрасила губки в ярко красный, так выглядело еще сексуальнее&#8230; пояс аккуратно обнимал мой животик, а из под кружева трусиков, виднелся черный островок моего лобочка, все сочеталось, все было готово, я расстелила кровать, и тут раздался звонок. Накинув халатик, я пошла открывать. Как только дверь распахнулось, и Андрей увидел из-под неплотного халатика пояс и чулки, объяснения и слова отошли. Он подхватил меня на руки и понес в спальню, поставив меня у края, я скинула халат, пока он снимал штаны и майку&#8230; как только халатик упал, Андрей обомлел&#8230; перед ним стояла невинная маленькая, стройная девушка, попку которой через час он будет иметь&#8230;

Пока он захлебывался слюной, я увидела что его мальчик уже готов.

Стоит рассказать про Андрея, молодой человек роста примерно 180 см, стройный, брюнет с карими глазами, приятным голосом и теплыми руками. Через пять минут непрерывных наблюдений он все же очнулся&#8230; и начал снимать с себя трусы. И вот тут испугалась я, я читала в интернете, что члены бывают разные по форме длине, толщине&#8230; но когда Андрей оказался без одежды передо мной предстал гигантский член, длиной где-то 25 см, толстый и прямо как рельса&#8230; Увидев в моих глазах испуг, Андрей обнял меня, и сказал: не бойся милая, все будет хорошо. И я почувствовала как его головка касается моих бедер. Но обратно повернуть нельзя и мы решили начать.

Он положил меня на спинку на кровать и принялся целовать мои губы, носик, щечки, глазки, ушки все все. Потом перешел к шеи, нежно лаская ее поцелуями и язычком. при этом его руки мягко скользили по мне доставляя еще большее удовольствие. Незаметно для меня он проник ручками под спинку и расстегнул мой бюстгалтер&#8230; мои жаждущие груди вырвались вперед и тут же правая оказалась в его нежном ротике, от чего я вдрогнула и издала свой первый искренний стон, мне нравилось как он их посасывает, покусывает, нежно целует&#8230; и нежно переходит к соску который уже напоминал вишенку, и он кусал эту вишенку сводя меня с ума. Затем перешел к левой части делая все то же, только с еще большей страстью. Поласкав и измучив мою грудь он спустился к животику, осыпая его поцелуями, пальцами он по-прежнему ласкал мои груди, изредка смачивая пальчики своей слюной. Я закрыла глаза и не хотела их открывать, мне было хорошо с ним, от него. Андрей мягко приподнял пояс отстегнув резиночки от чулок, стащил с меня трусики, вдохнул их аромат. И пристегнул резиночки назад, видимо ему очень нравились чулки и пояс&#8230; и немного поцеловав мои бедра, он коснулся своим язычком моей киски, я вскрикнула.

Боже как же это приятно&#8230; Он нежно целовал ее, лаская язычком и проникая в дырочку, пальчиками теребил мой клитор и целовал его, я уже давно была мокрая, но теперь вся текла&#8230; через 5 минут божественного куни, я вдруг почувствовала дикое ощущение в киске, я задрожала, застонала, начала быстрее дышать, а его язычок только ускорил темп и тут я&#8230; кончила&#8230; это был мой первый оргазм&#8230; мой сок оросил его лицо&#8230; и он с довольным лицом, глядя на меня вылизал киску. И оставил ее приходить в себя. Он нагнулся надо мной, нежно поцеловал, дав мне несколько капель моего сока, а затем шепнул на ушко: пора твоей попке впустить меня&#8230; А я уже и забыла зачем мы

здесь&#8230; он поднял меня и мы сели на кровать, он принес свою сумку, я стояла перед ним на кровати на коленях, он повернул меня и прошептал: теперь ты повернешься не скоро. Повернул меня попой к себе а затем нежно приказал: Нагнись. Встань раком&#8230; его слова дали дрожь по моему телу и я покорно опустила на ладошки, он посмотрел на меня и со словами: ты прекрасно, поцеловал мою попу и немного раздвинул ножки в сторону&#8230; Теперь все зависело от него, я в его власти. Меня пугало только мысль о его огромном члене, о том как это махина войдет в такую маленькую и хрупкую девочку как я.

Через минуту ожиданий, я почувствовала щекотку у себя в попе, оказалось это его язычок пытается приласкать мою маленькую дырочку. Потом язычок исчез., я почувствовала холод, это была смазка из тюбика, что Андрей подготовил&#8230; немного размазав его он убрал флакон. И тут я почувствовала вторжение, его пальчик стал потихоньку проникать в меня, я вздрогнула и издала немного недовольный с нотами боли стон. Но Андрей продолжил, он немного надавил на на дырочку и моя попка сдалась, но только пока для одного пальчика, который проник в меня&#8230; я чувствовала его, чувствовала его движение, вперед назад. Было немного больно, но и чуть приятно, он трахал пальчиком примерно минут пять, затем я почувствовала что моя дырочка становится шире, это второй пальчик.,принося мне еще немного боли вошел и принялся вместе с первым двигаться внутри меня. Потом оба пальца выскочили и моя дырочка захлопнулась, но Андрей теперь не мог остановиться, он уже ее покорила&#8230; теперь он осторожно вставил длинный и острый тюбик и выдавил холодную смазку прямо внутрь меня, не успел кончик выскочить, как пальчики снова там, но почему так больно, оказалось их уже 3 там. и мне уже и больно и приятно одновременно.

Трахая мою попку пальчиками он целовал половинки, лизал их язычком. Минут через 10 все пальчики покинули меня&#8230; И со словами: теперь его очередь, я почувствовала жаркую и влажную головку его члена&#8230; Приготовься милая, будет немного больно, но ты потерпи и все будет хорошо, сказал он и стал надавливать на дырочку головкой, напор был сильный, даже я вперед немного качнулась, но Андрей обхватил меня под животик и потянул назад и я почувствовала как мою узкую дырочку разрывает его головка&#8230; мне стало больно, и инстинкт начал работать, я попыталась вырваться но Андрей удержал меня и еще надавил и тут я вскрикнула от боли и заплакала, я поняла что моя девственность в попе сломана и его головка внутри меня&#8230; Я рыдала как девочка у которой отобрали конфету, он гладил и утешал меня. Слезы лились из меня, но его головка была все еще во мне. Э

— Помоги мне, если головка прошла то и весь пройдет, и с этими словами он надавил ладошкой на спину, я уперлась лицом в подушку плача и хлюпая от слез своими ладошками стала помогать войти в меня еще глубже, я стала как только можно сильно раздвинуть свои ягодички, чтобы он вошел в меня&#8230; Он, начал двигаться, боль не нарастала, нарастала ощущение огромного члена в попе&#8230;

Наполовину вошел, сказал он и принялся выходить назад. Всё подумала я, но тут же поняла что не так, немного выйдя из моей дырочки он опять вошел потихоньку наращивая темп&#8230; Он начал трахать меня в попу, руки мои он убрал и я снова оперлась на них. Через пять минут темп уже был достаточно ритмичным, он обхватив меня за попу толчками трахал мою дырочку, а я одной рукой стала ласкать свою киску. Он трахал и грубо, но и нежно одновременно, и я стала чувствовать что с толчками он периодически проталкивает свой член дальше, мне было уже приятно, ощущения были непередаваемые, боль ушла, ее осталось немного&#8230; он наращивал темп, дырочка уже не сопротивлялась и тут его толчки

остановились, и тут я почувствовала движение его члена во мне, а спустя мгновение я ощутила как его бедра коснулись попы. Он вошел в меня до конца&#8230; Умница, моя девочка. люблю тебя сказал он&#8230; И вытащил весь член из меня, я выдохнула и расслабилась вместе с попой, но тут он опять толчком вошел в меня на всю длину и начал трахать медленным темпом. Затем он приподнял меня и притянул к себе, в результате я уже сидела на его коленях, с членом в попе&#8230; мы слились в поцелуе под его толчки. Затем не вынимая, он лег на спину а я оказалась сверху, теперь я выбирала ритм и глубину, но сильно подниматься Андрей не давал, ему понравилось глубокое проникновение&#8230; Около 10 минут я прыгала свое попой на его члене&#8230; было хорошо, тепло, попа горела и ныла от размера, Андрей тоже стонал. Затем он снова поставил меня раком, и нарастил темп иногда шлепая своими бедрами о попу, а яичками о мои бедра&#8230; он гладил мои ноги сквозь чулки. Это было божественно. Вдруг он сделал резкий толчок, вошел до конца и застыл, затем вытащил член и принялся его быстро дробить, секунд через 5 он заохал и я почувствовала на своей спине и попе что то теплое вязкое, он кончил, спермы было много&#8230; он залил мои ягодицы и спинку, а затем нежно размазал, словно крем, по всей спине. Я попросила его сфоткать мою дырочку, увидев фото я ужаснулась, по сравнению с утренней она была красной, выглядела явно измученной и истерзанной. Затем Андрей принялся ласкать мою киску язычком и спустя пару мгновений я кончила во второй раз и мы оба упали без сил, его гигант обмяк, он тоже устал&#8230; Уснула я быстро, помню что Андрей держал во рту мою грудь. Вскоре уснул и он. Утром я проснулась, Андрей убежал, оставив записку: Спасибо милая, я люблю тебя.) вечером позвоню. Я встала пошла в душ, омыла свое тело, поласкала струей свою попу. Весь день я занималась уборкой, потому как родители должны были вечером вернуться. Попа перестала болеть к середине дня. Все прошло хорошо. Так закончилось мое детство.